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служби поліції Стокгольма Варга Гілландера, 70 % містян говорить, що розуміє дії поліції 
[4]. 

Також, одним із важливих питань є впровадження сучасних технологій у 
кримінальний процес, за для скорішого розкриття справи. Розвиток сучасних технологій 
не стоїть на місці, так само як і злочинці вигадують нові способи вчинення кримінальних 
правопорушень. За для мінімізації ризиків провалу впровадження цієї практики, можна 
скористатися досвідом іноземних країн. До прикладу, у США, Федеральне бюро 
розслідувань (FBI) використовує різноманітні технології, такі як аналіз великих даних, 
штучний інтелект і кіберспеціалістів, для розслідування кримінальних справ. Наприклад, 
їх програма "FBI Next Generation Identification" використовує біометричні дані для 
ідентифікації злочинців. 

Поліція Великої Британії використовує системи відеоспостереження в містах, а 
також аналізи даних для виявлення злочинності та розслідування кримінальних випадків. 
Також вони використовують нові технології для аналізу цифрових слідів і електронних 
доказів. Китай активно використовує системи штучного інтелекту для відслідковування 
злочинців через масові камери відеоспостереження , розпізнавання облич та інших 
біометричних даних. Також вони розвивають системи прогнозування злочинності на 
основі аналізу великих даних. Ізраїль відомий своїми технологічними розробками в 
області безпеки. Вони використовують дрони та різноманітні сенсорні системи для 
нагляду за кордонами та виявлення злочинів. Сінгапур використовує різноманітні 
технології для забезпечення громадської безпеки, включаючи відеоспостереження, 
системи розпізнавання номерних знаків та аналіз великих даних для виявлення та 
передбачення злочинів. Але такий підхід породжує питання порушення  приватності 
особистого життя кожної особи. Ніхто не може зазнавати втручання в його особисте і 
сімейне життя, крім випадків, передбачених Конституцією України, ст. 34Конституції 
України [5]. 

Отже, можна дійти висновку що ці проблеми вимагають системної роботи та 
координації різних сфер управління, за для створення прозорої, ефективної та стабільної 
системи кримінального процесу в Україні, який відповідає європейським стандартам та 
сприятливому сталому розвитку країни для подальшої успішної інтеграції кримінально-
процесуального законодавства України до стандартів ЄС та країн заходу. 
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Державна підтримка сільськогосподарських виробників є важливим фактором 

розвитку аграрного сектору України. Її метою є стимулювання виробництва 

сільськогосподарської продукції, підвищення конкурентоспроможності вітчизняних 

товаровиробників на світовому ринку, забезпечення продовольчої безпеки країни [1]. 

Основні законодавчі акти в цій сфері включають в себе Закон України "Про 

державну підтримку сільського господарства України",  Бюджетний кодекс України та 

Податковий кодекс України, які визначають порядок виділення коштів з державного 

бюджету та надають положення щодо податкових пільг для сільськогосподарських 

підприємств. Закон України "Про  фермерське господарство" регулює особливості 

державної підтримки фермерських господарств. Крім того, існують інші закони та 

нормативно-правові акти, що регулюють питання державної підтримки сільського 

господарства [2]. 

Форми та методи державної підтримки включають у себе прямі дотації на одиницю 

продукції, відшкодування частини процентної ставки за кредитами, гранти на розвиток 

сільської інфраструктури та впровадження нових технологій, податкові пільги та державні 

програми з розвитку сільського господарства [3]. 

Додаткові методи державної підтримки можуть включати в себе спеціальні лізингові 

програми, які дозволяють сільськогосподарським підприємствам отримувати доступ до 

необхідного обладнання та машин без великих початкових витрат. Також, можуть бути 

запроваджені програми страхування врожаю та тваринництва, що допомагають зменшити 

ризики виробництва у випадку негативних природних явищ або захворювань. 

Державна підтримка також може включати навчальні та консультаційні програми 

для фермерів щодо використання сучасних технологій та вдосконалення методів 

виробництва [4]. 

Для забезпечення ефективності державної підтримки важливо не лише надавати 

фінансову допомогу, але і розвивати систему моніторингу та оцінки результатів програм. 

Це дозволить вчасно виявляти проблеми та коригувати стратегії підтримки з метою 

досягнення максимального позитивного впливу на сільське господарство. Крім того, 

важливо забезпечити прозорість та відкритість у розподілі державних коштів, щоб 

уникнути корупції та забезпечити справедливий доступ до підтримки для всіх 

сільськогосподарських виробників [5]. 
Окрім внутрішньодержавної підтримки, важливо також розглядати можливості 

міжнародного співробітництва та отримання підтримки від міжнародних організацій та 
партнерів. Це може включати технічну допомогу, обмін досвідом та навчанням за 
кордоном, а також доступ до міжнародних ринків та інвестицій. Врахування світових 
трендів у сільському господарстві та використання міжнародних стандартів може 
позитивно вплинути на конкурентоспроможність українських сільськогосподарських 
товаровиробників. 

Нарешті, важливо пам'ятати, що державна підтримка сільського господарства 
повинна бути збалансованою та стабільною, з урахуванням потреб різних секторів та 
регіонів країни. Розвиток сільськогосподарського сектору має велике значення не лише 
для економіки, але й для забезпечення соціальної стабільності та збереження екологічної 
рівноваги. Тому важливо продовжувати розвивати та удосконалювати механізми 
державної підтримки з метою стимулювання сталого розвитку сільського господарства в 
Україні [6]. 

Удосконалення державної підтримки також може включати сприяння розвитку 
сільського туризму та Агро туризму, що сприяє додатковому збуту сільськогосподарської 
продукції та розвитку сільських територій. Залучення фінансових ресурсів для 
інфраструктурних проектів у цій галузі може позитивно вплинути на розвиток сільського 
господарства та підвищити життєвий рівень місцевого населення. 

Крім того, створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього 
підприємництва у сільській місцевості може бути ефективним інструментом державної 
підтримки. Підтримка малих сільських бізнесів, таких як сімейні ферми та малий 
агробізнес, сприяє розвитку місцевої економіки та створює нові робочі місця, сприяючи 
зменшенню рівня безробіття та міграції населення до міст. 
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Напрямки державної підтримки включають у себе підтримку розвитку 
тваринництва, рослинництва, сільської інфраструктури, фермерських господарств та 
наукових досліджень у сфері сільського господарства. 
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У демократичних суспільствах культура відіграє важливу роль у збереженні 

історичної пам'яті. Шляхом мистецтва, літератури, музики та інших форм культурного 

вираження люди передають і відтворюють історію свого народу, зберігаючи та 

підтримуючи спогади про минуле. Культурні надбання стають спадщиною, яка допомагає 

наступним поколінням розуміти свої коріння та цінності, допомагає зберегти історичну 

пам’ять та правду. Проте, у тоталітарних суспільствах, таких як Росія, культура 

перетворюється на пропаганду війни та спотворення історичної справедливості. Більше 

того, у Російській Федерації культура несе ідеї імперськості та шовіністичний присмак.  

У ХХ-ХХІ столітті з’явилося явище «масова культура». Як зазначає С. Русаков: 

«Масова культура пов’язана з масовим розповсюдженням технологій тиражування 

культурних текстів і згідно «теорії двох культур», що отримала розповсюдження у 60-ті 

роки ХХ століття – це культура низького художнього рівня, яка ґрунтується на 

стереотипах, міфологемах сприйняття, пов’язана з рекламним бізнесом, комерцією тощо». 

Таким чином, така культура включає елементи, які транслює мас-медіа: радіо, преса, кіно 

та телебачення. З появою масової культури зникла межа між містом і селом, оскільки до 

цього інформацію могли дізнатись окремі верстви населення. Чим більше з’явилося 

засобів розповсюдження інформації, тим стало легше пропагандистам нав’язати свої ідеї. 

Одним з найефективніших способів стало телебачення. Кожного дня люди дивляться 

телевізор і живуть в бульбашці, щиро вірячи, тому, що там транслюють телеканали. В 

соціальних мережах ми відстежуємо відомих співаків, художників, хореографів, 

письменників і т.д. Хтось має десять тисяч підписників, а деякі мільйони. Кожна людина 

споживає такий контент, який для неї є корисним або просто розважальним. Так, у 

культурного діяча з’являється власна аудиторія на яку він має вплив. Такий вплив може 

бути розповсюджений на велику кількість людей за кордоном, через що блогери в 

YouTube використовують субтитри на різних мовах, що є доволі потрібним. Вплив 
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